



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Θεμιστοκλέους 38, 106 78 ΑΘΗΝΑ

τηλ. 210-3813380, 210-3303721, Fax: 210-3834385, e-mail: eeo@otenet.gr

Αρ. Πρωτ. 1982

Φ 43, Π.Υ.Ο.Ε.Κ.Οδ.

Αθήνα, 2 Νοεμβρίου 2021

**Προς τους
Οδοντιατρικούς Συλλόγους της Χώρας**

ΘΕΜΑ: Επείγουσα ενημέρωση σχετικά με τη χορήγηση του Πιστοποιητικού Υφιστάμενης/Ορθής Επαγγελματικής Κατάστασης Οδοντιάτρου (Π.Υ.Ο.Ε.Κ.Οδ.) που εκδίδει η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία

Αγαπητή/έ Πρόεδρε,

Επικοινωνούμε εκτάκτως μαζί σας προκειμένου να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα:

Είστε ήδη ενήμεροι για τη διαδικασία που αφορά στην έκδοση και χορήγηση Πιστοποιητικού Υφιστάμενης/Ορθής Επαγγελματικής Κατάστασης (Π.Υ.Ο.Ε.Κ.Οδ.) την οποία και ακολουθείτε από τον Ιούνιο του 2021.

Ωστόσο, θέλουμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι παρατηρείται συνεχώς αυξανόμενη προσέλευση συναδέλφων στα γραφεία της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας που αιτούνται τη χορήγηση Π.Υ.Ο.Ε.Κ.Οδ. Κατά συνέπεια, ο αυξημένος φόρτος εργασίας, αλλά και με το δεδομένο ότι -όπως ήδη γνωρίζετε- αυτή την περίοδο έχουν σημειωθεί αλλαγές στο ανθρώπινο δυναμικό που στελεχώνει τη Γραμματεία της ΕΟΟ, θα σας παρακαλούσαμε να ενημερώνετε εφεξής τα μέλη σας που ενδιαφέρονται να εργαστούν στο εξωτερικό για τα ακόλουθα:

A. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να επικοινωνούν τηλεφωνικά για πληροφορίες σχετικά με το θέμα **από Δευτέρα έως και Πέμπτη μεταξύ των ωρών 10.00' έως 14.00'**, αφού προηγουμένως έχουν επισκεφθεί την ιστοσελίδα της ΕΟΟ www.eeo.gr και συγκεκριμένα το link [\(<https://eeo.gr/wp-content/uploads/2021/01/enimerotiko-pioekod.pdf>\)](https://eeo.gr/wp-content/uploads/2021/01/enimerotiko-pioekod.pdf) **Βεβαιώσεις-Πιστοποιητικά-Ειδικότητες/Πιστοποιητικά/Ενημερωτικό διαδικασίας για την έκδοση Π.Υ.Ο.Ε.Κ.Οδ.**

B. Η Γραμματεία της ΕΟΟ, λόγω ιδιαίτερα αυξημένου φόρτου εργασίας, θα χορηγεί τα Π.Υ.Ο.Ε.Κ.Οδ. **εντός είκοσι (20) ημερολογιακών ημερών από τη στιγμή που θα έχει παραλάβει ολοκληρωμένο** το φάκελο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Ζητούμε την κατανόηση τόσο των ενδιαφερομένων, όσο και τη δική σας, καθώς προσπαθούμε για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων μας υπό τις παρούσες αντίξοες συνθήκες.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο της
Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας**

Ο Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Α. ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ

ΜΑΡΙΑ ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ

